
Sammenfatning af de 2 undersøgelser
Brugere (sammenfatning af findings fra undersøgelser i bussen hhv. institutioner):
• Brugerne i undersøgelserne findes i alle aldersgrupper og er primært personer fra lokalområdet.
• Formålet med rejsen er en jævn blanding af pendlerrejser (arbejde/uddannelse) og fritidsrejser (fx indkøb, 

sports-/fritidsaktiviteter, besøg og andre fornøjelsesture)
• Rejsen går typisk til København eller til et sted i lokalområdet (NB! Nogle respondenter har svaret på 

udrejsen og andre på hjemrejsen). 
• Størstedelen af brugerne mener, at buslinjen har givet dem bedre transportmuligheder pga. en hurtigere 

og mere direkte forbindelse. En mindre del mener, de har fået dårligere transportmuligheder, idet turen er 
langsommere/kører omvej eller mangler nogle stop/fået anden rute.

• Ture med linje 319 blev tidligere primært gennemført med busruter via især Frederikssund men også 
Roskilde. Omkring hver tredje tog bilen i stedet for. En mindre del gennemførte slet ikke en tilsvarende tur 
tidligere.

• Næsten 2 ud af 3 har et ønske om, at bussen også kører på andre tidspunkter end i dag - primært i 
weekenden, men også tidspunkter udenfor myldretid nævnes.

Ikke-brugere:
• De ikke-brugere, som der har været kontakt til via institutioner mm. i lokalområdet, og derfor må forventes 

at kunne have et behov for buslinjen 319, bruger ikke buslinjen af flere forskellige årsager. Dette er bl.a. 
fordi den ikke kører den vej, de skal, eller på de tidspunkter (især weekend og aften), som de har behov 
for. Derudover nævnes især manglende behov, brug af bil i stedet for og en generel holdning til i at bruge 
offentlig transport.
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Frederikssund Kommune
- Buslinje 319
Brugerundersøgelse, forår 2022
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Om undersøgelsen
• Målgruppen for undersøgelsen er brugere på buslinje 319.

• Brugere er blevet rekrutteret til undersøgelsen via uddeling af flyers på 
stoppested og i bussen. Chauffører, medarbejdere fra kommunen og 
Rådgivning/Movia har stået for uddeling af flyers.

• Flyers indeholdt QR-kode med link til et online spørgeskema.

• Undersøgelsen er gennemført i uge 13 og 14 2022

• 93 brugere har besvaret hele spørgeskemaet mens 44 brugere har 
svaret delvist på skemaet.
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Hvem har deltaget i undersøgelsen?
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137 respondenter 128 respondenter

Der er en rimelig spredning i alder blandt deltagerne i undersøgelsen.

Deltagerne bor primært i Skibby.



Turens formål og hvorhen?
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Til/fra arbejde
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27%

13%

18%

29%

13%

Turens formål

119 respondenter
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Hvorhen går turen?

105 respondenter

Af andre formål nævnes primært forskellige sports-/fritidsaktiviteter og fornøjelsesture som besøg hos 
familie/venner/sommerhus.

Deltagernes rejse går primært mod København efterfulgt af Frederikssund, Skibby eller Ølstykke.



Evaluering af Linje 319
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Oplever du, at linje 319 mellem Vinge St. og Skibby 
giver dig bedre transportmuligheder end du 

tidligere har haft?
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103 respondenter
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Hvordan er din transport blevet BEDRE?
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Hvordan er din transport blevet 
DÅRLIGERE? (NB! Kun 16 svar)
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Af andet nævnes:
• Mgl. Stop Lyngerup, 

Elmedalsvej og 
Skuldelev

• Burde køre til 
Frederikssund

• Bus/tog passer ikke



Hvordan blev turen tidligere foretaget?
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Med anden bus via Frederikssund Station
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Jeg foretog ikke en tilsvarende tur før linje 319 kørte
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Før linje 319 mellem Vinge St. og Skibby kørte: Hvordan gennemførte du en tur der 
svarer til den du er på i dag? (Gerne flere svar)
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Tilsvarende ture blev tidligere primært foretaget med bus via Frederikssund St. og til dels via Roskilde St. Hver 3. 
respondent tog bilen, mens godt hver 8. slet ikke foretog turen, da linje 219 ikke kørte.

98 respondenter



Andre behov i fbm. Linje 319
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Er der tidspunkter på døgnet eller ugen, 
du ikke kan køre med linje 319 mellem 

Vinge St. og Skibby, selvom du har brug 
for det?
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Næsten 2 ud af 3 respondenter har brug for, at linje 319 kører på andre tidspunkter end i dag. Det er primært i 
weekenden, som nævnes. Men også tidspunkter udenfor myldretid nævnes.

96 respondenter
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(De, der har brug for at rejse på andre 
tidspunkter) Hvornår på døgnet eller ugen kan 
du ikke køre med bussen, selvom du har brug 

for det? 
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Frederikssund Kommune
- Buslinje 319
Undersøgelse på institutioner mm.
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Om undersøgelsen
• Målgruppen for undersøgelsen er personer på lokale institutioner mm., 

hvor buslinje 319 kunne være et relevant transportmiddel.

• Undersøgelsen er gennemført via et online spørgeskema. Link til 
skemaet er udsendt til distribution på forskellige lokale institutioner mm.

• Undersøgelsen er gennemført i uge 13 og 14 2022

• 74 personer har besvaret spørgeskemaet mens 27 personer har 
besvaret skemaet delvist.
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Hvem har deltaget i undersøgelsen?
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Brug af linje 319
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Bruger du linje 319  mellem Vinge St. og Skibby?
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IKKE-BRUGERE af linje 319
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Den kører ikke på de 
tidspunkter jeg har brug for

Den kører ikke der hen 
hvor jeg skal

Andet

Ved ikke

27%

31%
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Hvorfor bruger du IKKE linje 319 mellem 
Vinge St. og Skibby?

64 respondenter

Af andre årsager til ikke at bruge linjen nævnes bl.a. manglende behov, bruger bil, bruger ikke offentlig transport 
og linjens rute er ikke relevant (her nævner enkelte, at linjen ikke kører fx via Skuldelev, Lyngerup, Jægerspris). 

Det er især afgange i weekenden samt i aftentimerne, som efterspørges.
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køre med bussen, selvom du har brug for 
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BRUGERE af linje 319
Der er kun 16 brugere af buslinjen i undersøgelsen (NB! 
Konklusionerne stemmer :

• Formålet med at bruge buslinjen er meget blandet og dækker 
både arbejde, indkøb/andre ærinder samt fritid.

• Størstedelen oplever, at buslinjen har givet dem bedre 
transportmuligheder pga. en hurtigere og mere direkte 
forbindelse.

• Ture med linje 319 blev tidligere gennemført med busruter via 
især Frederikssund. Enkelte tog bilen i stedet for.

• 6 personer kunne godt bruge linjen på andre tidspunkter end 
de nuværende – både weekend og andre tidspunkter nævnes.  
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